
Nombres complexes. Équations du 
2ième degré à coefficients réels dans C.

Exercice

1. Résoudre dans C l'équation z2
−4 z+5=0

2. Développer (z−2)(z2
−4 z+5)

3. Résoudre dans C :

z3
−6 z2

+13 z−10=0
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Nombres complexes. Équations du 
2ième degré à coefficients réels dans C.

Correction     :  

1. Δ=(−4)
2
−4×1×5=16−20=−4<0

L'équation a deux solutions distinctes complexes conjuguées.

√−Δ=2

z1=
4−2 i

2
=2−i et z2=

4+2 i
2

=2+i

S= {2−i ;2+i }

2. (z−2)(z2
−4 z+5)

= z3
−4 z 2

+5 z−2 z2
+8 z−10

= z3
−6 z2

+13 z−10

3. z3
−6 z2

+13 z−10=0

⇔ (z−2)(z2
−4 z+5)=0

⇔ {
z−2=0

ou
z2

−4 z+5=0

Donc les solutions de l’équation sont 2 ; 2−i ;2+i

S= {2 ; 2−i ;2+i }
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